

Pobuda na seji Mestnega sveta v sredo, 21. dec. 2016

Nekaj dni po novembrski seji Mestnega sveta sem prejela dopis Sveta KS Bitnje z zadevo: Izgradnja novega vrtca v Zg. Bitnjah. Ker je dopis priložen, naj povzamem le to, da je zemljišče za nov in večji vrtec že bilo odkupljeno v prejšnjem mandatu. Odkupljeno zemljišče v izmeri 2950 m<sup>2</sup> je bilo 1. 5. 2013 dano v upravljanje Kranjskim vrtcem.

O dotrajanosti in premajhnosti vrtca ste lahko večkrat slišali na tej seji ali brali v člankih vsaj od sedanjih svetnikov Bojana Homana in mene, verjetno pa je tudi kdo drug že opozarjal na ta problem. Oba svetnika KS Bitnje sva skupaj pristopila k reševanju tega problema.

KS Bitnje ima nad 2000 prebivalcev že ob zadnjem popisu leta 2002, smo pa kraj priseljevanja. To pomeni, da se gradijo nove hiše, vendar graditelji nimajo nujno korenin v našem kraju. Tudi se podaljšuje upokojitvena starost in stari starši več ne morejo zagotavljati varstva svojih vnukov.

V sedanjem vrtcu Biba je trenutno v dveh skupinah II. starostnega obdobja 42 otrok, od tega 24 otrok iz Bitenj in Pot v Bitnje (kar je sicer KS Stražišče), 18 otrok pa je drugod.

Hvaležna sem vodstvu Zavoda Kranjski vrtci, ki mi je pripravilo seznam vseh otrok iz KS Bitnje po različnih vrtcih v Kranjskih vrtcih, vključeni pa so tudi podatki za vrtec v Žabnici, ki spada pod okrilje OŠ Stražišče. Tabela je priložena, iz nje pa lahko povzamemo, da je glede na sedanje stanje potrebna ena skupina I. starostnega obdobja in tri skupine II. starostnega obdobja za otroke iz KS Bitnje. Pri tem pa nismo upoštevali 18 otrok od drugod, ki so že vključeni v vrtec Biba. O številu oddelkov naj odloči stroka, vsekakor pa je iz priloženih podatkov razvidno, da je vrtec le za dve skupini premajhen in da zelo pogrešamo skupino I. starostnega obdobja.

V medijih je bilo zaslediti, da bodo v prihodnosti osnovne šole v Kranju zaradi potreb po novih učilnicah prisiljene opustiti kakšen oddelek vrtca. To se je letos že zgodilo v OŠ Jakob Aljaž. Tudi ta podatek je v prid gradnji novega večjega vrtca.

Predlog današnjega sklepa Mestnega sveta:

**Stroka naj odloči, kako velik vrtec potrebujemo. Glede na mnenje stroke naj uprava MOK pripravi prostorske in tehnične zahteve ali idejno zasnovo za nov vrtec. Objavi naj se poziv promotorjem za javno-zasebno partnerstvo za izgradnjo novega vrtca v Zg. Bitnjah. Uprava MOK naj izvede poziv promotorjem najkasneje do konca februarja 2017.**

Glede na odziv investorjev se bomo potem lahko odločali naprej. Predlaganih investorjev, ki bi lahko izvedli investicijo, je več. Podjetje Jelovica je že zgradilo vrtec v Preddvoru. Ostali možni investitorji, ki bi jih lahko povabili so še: Trimo Trebnje, Bauta Cerklje, Marles in Eltek Petrol.

Če bo odziv na poziv promotorjev, se pričakuje 30.000 eur stroškov za gradbeno dokumentacijo, ki bi se zagotovila iz sredstev, s katerimi razpolaga župan Boštjan Trilar, zato ni bil vložen amandma na Proračun 2016.

Investicija pa se ocenjuje med 400.000 in 500.000 eur, odvisno od velikosti vrtca. Take investicije MOK trenutno ne predvideva za gradnjo vrtcev, zato je javno-zasebno partnerstvo trenutno edina možna oblika investicije.

Pobudo zapisala in predstavila: Irena Dolenc, N.Si

Prilogi:

1. Število otrok iz KS Bitnje v enotah Kranjskih vrtcev ter v oddelku Žabnica
2. Svet KS Bitnje: Izgradnja novega vrtca v Zg. Bitnjah

**Število otrok vključeni iz KS Bitnje v različne enote v Kranjskih vrtcih  
v šol.letu 2016/2017**

Krajevna skupnost	Enota	I. starostno obdobje	II. Starostno obdobje
Planina	Najdihojca	2	3
->-	Mojca	-	1
->-	Mojca RO	-	-
->-	Čebelica	-	1
Huje	Sonček	-	-
Bratov Smuk	pri OŠ Matije Čopa	1	2
Čirče	Čirče	-	1
Primskovo	Čenča	-	-
->-	Ciciban	-	-
Vodovodni stolp	Janina	-	-
->-	Kekec	-	-
Center	Čira Čara	-	-
Stražišče	Živ žav	6	14
Bitnje	Biba	-	24
Golnik	Ostržek	-	-
Trstenik	Ježek	-	-
Žabnica	Vrtec pri OŠ Stražišče	4	20
<b>SKUPAJ</b>		<b>13</b>	<b>66</b>

V številkah je zajet tudi naslov Pot v Bitnje!!!

Enota Biba – 42 otrok, 2.starostno obdobje

- Od tega 24 otrok iz Bitenj (vključeni 3-je otroci z naslova Pot v Bitnje)
- Preostanek otrok (18) je od drugod!

Preostali otroci z naslova Pot v Bitnje ( 8 otrok) obiskuje enoto Živ Žav.

**SVET MESTNE OBČINE KRANJ****Slovenski trg 1  
4000 KRANJ**

Datum: 18. 11. 2016

**ZADEVA: Izgradnja novega vrtca v Zgornjih Bitnjah**

V okviru Kranjskih vrtcev v Zgornjih Bitnjah deluje Vrtec Biba. Obstoječi vrtec je star že 43 let in ne zadošča več potrebam kraja, ki se je v teh letih močno razvil. Razširil se je s številnimi novogradnjami, v katere so se naselile mlade družine z otroci, torej s potrebami po družbenem varstvu.

V letu 2012 je Mestna občina Kranj (v nadaljevanju: MO Kranj) odkupila zemljišče, ki meji na zemljišče v lasti MO Kranj z že obstoječim vrtcem Biba (Zemljišče parcelna številka 1515/4 k.o. Bitnje v izmeri 2.950 m<sup>2</sup> so dobili kranjski vrtci v upravljanje 1.5.2013 od MO Kranj). Nakup novega zemljišča naj bi bil namenjen gradnji novega vrtca, ki smo se ga krajanj Bitenj že veselili. Trend razvoja našega kraja se nadaljuje, ne vemo pa, kaj bo z novogradnjo vrtca, saj so od nakupa minila že 4 leta.

**V strategiji predšolskega varstva na področju MO Kranj do leta 2020 (v nadaljevanju: strategija) so navedeni naslednji cilji;**

1. Do leta 2015 zagotoviti v MO Kranj dovolj prostorskih in drugih zmogljivosti, da se bodo v organizirano varstvo in kakovostne programe predšolske vzgoje lahko vključili vsi otroci, katerih starši oz. skrbniki bodo to želeli. Prostori namenjeni predšolski dejavnosti bodo pokrivali potrebe v posameznih šolskih okoliših, krajevnih skupnostih in naseljih in bodo v bližini otrokovega bivanja.
2. Z organizacijskimi in vsebinskimi rešitvami, ter finančnimi spodbudami bo MO Kranj na področju predšolske vzgoje dosegala večjo programsko raznolikost, kakovost in dostopnost potrebam staršev in okolja, ter povečala vključenost otrok, ki prihajajo iz socialno in kulturno manj spodbudnega okolja.
3. Zagotoviti otrokom možnost razvoja in učenja posebnih sposobnosti in spretnosti v spodbudnem učnem okolju, ob ustreznih didaktičnih pripomočkih in strokovnem osebju z različnimi dodatnimi znanji, spretnostmi in veščinami.
4. Zagotoviti enake možnosti in kakovostno predšolsko vzgojo tudi otrokom s posebnimi potrebami in otrokom, ki se trajno ali občasno ne morejo vključiti v vrtec.



Z željo in namenom, da bodo zgoraj navedeni cilji strategije doseženi tudi v našem kraju, v nadaljevanju podajamo opis stanja, zaradi katerega menimo, da bi bilo potrebno z izgradnjo novega vrtca na zgoraj navedenem, odkupljenem zemljišču v Zgornjih Bitnjah pričeti v čim krajšem možnem času.

### Opis stanja vključevanja otrok v vrtec

Vzgojno varstveni zavod Kranjski je bil ustanovljen kot del mreže javnih zavodov, ki ga je za namen vzgoje, izobraževanja in varstva otrok ustanovila MO Kranj. Leta 1966 je bilo vanj vključenih 32 oddelkov z 467 otroki, kar se je v desetih letih povečalo na 65 oddelkov, kamor je bilo vključenih 1256 otrok. V tem času so bili na območju MOK zgrajeni številni vrtci in med njimi tudi Vrtec Biba Bitnje. Kljub temu, da se je po letu 1991 začelo zmanjševati število vpisanih otrok v vrtce, je bil območju Bitenj vedno presežek vpisanih otrok, ki smo jih usmerjali na druga šolska območja. To se ni zmanjševalo niti v letu 2003, ko so pričeli obiskovati šolo šestletniki (devetletna osnovna šola). Od leta 2005 se je število rojstev ponovno pričelo povečevati in posledično s tem tudi število vpisanih otrok. Iz leta v leto se povečuje vpis otrok v oddelke 1. starostnega obdobja, za katere so organizirani oddelki v okviru Kranjskih vrtcev v Stražišču (Vrtec Živ žav: 3 oddelki - 42 otrok), saj vrtec Biba Bitnje nima oddelka 1. starostnega obdobja.

V obdobju od 2011 do 2015 je število rojstev še naraščalo, zato se bo število vpisanih otrok v vrtce še povečevalo. Število vpisa otrok v vrtce se povečuje tudi s spremembo zakonodaje, s katero je bila s 1. 9. 2008 staršem dodana ugodnost, da če imajo v vrtec vključenega več kot enega otroka iz družine, starši za starejšega otroka plačujejo za en razred nižjo ceno, za mlajše otroke pa so plačila oproščeni.

Že v preteklih letih je bilo zaradi pomanjkanja prostora potrebno otroke prerazporejati iz posameznih šolskih okolišev v druge šolske okoliše. Največ otrok je bilo prerazporejenih iz šolskega okoliša Stražišče, kamor so vključeni tudi otroci KS Bitnje. Vemo tudi, da je odprtje dveh oddelkov v gasilskem domu v Žabnici le začasna rešitev in da starši tudi individualno iščejo rešitve vključitve otrok iz območij Bitnja, Stražišča in Žabnice v vrtec. Iz opisanega stanja je razbrati, da na področjih Bitnje, Stražišče, Žabnica se kažejo dodatne potrebe po prostorih vrtca na tej lokaciji.

### Starši so v velikih stiskah ko iščejo rešitev za varstvo svojih otrok;

- za 1. starostno obdobje, torej otroke od prvega do tretjega leta v našem kraju ni družbenega varstva, zato se kažejo potrebe po večjem vrtcu,
- za 2. starostno obdobje pa glede na lanskoletno vključevanje na območje, ko so se oddelki oblikovali tudi v šolskih prostorih in drugih objektih družbenega pomena ni bilo toliko otrok zavrženih, seveda pa so te rešitve le začasne.

08\_D\_2016VrtecBiba\_svetniško\_vprašanje.doc

Poleg potrebe po dodatnih kapacitetah v vrtcu, bi radi tudi opozorili na slabo stanje obstoječega objekta Vrtca Biba. Obstoječ objekt je star, potrebna so investicijska vlaganja v: nova okna in vrata, nov zunanji omet, nove lesene obloge, nov vodovodni vozal, električno napeljavo (v objektu so težave z električno obremenitvijo in staro napeljavo).

Glede na potrebna sredstva za obnovo in glede na dejstvo, da je obstoječi objekt montažna gradnja menimo, da je edino smotno, da se objekt nadomesti z novim, da se zgradi nov objekt, z večjimi kapacitetami, z možnostjo vključitve večjega števila otrok in predvsem obeh starostnih skupin, saj vemo, da v Bitnjah vrtca za 1. starostno obdobje ni.

Glede na to, da je zemljišče v ta namen že odkupljeno in obstajajo potrebe po novem vrtcu, ki smo jih vam predstavili, prosimo za odgovor, kdaj lahko pričakujem začetek gradnje novega vrtca v Bitnjah.

Tomaž Ogris,  
Predsednik Sveta KS Bitnje

